
平成 22年度 第三回ＮＰＯ活動交流センター運営委員会 議事録 

 

日時：平成 23年 2月 21日（月） 

時間：18：30～20：00 

場所：いわて県民情報交流センター 

   （アイーナ）6階 団体活動室 2 

 

出席者名簿 

所属 役職 氏名 出欠 備考 1 備考 2 

特定非営利活動法 緑の相談室 事務局長 武藤 喜治 出 委員   

特定非営利活動法人アイディング 代表理事 藤枝 薫 出 委員   

社団法人盛岡青年会議所 理事 山添 英里 出 委員   

２１世紀職業財団岩手事務所 所長 久保 協一 出 委員 副委員長 

もりおかＮＰＯ連絡協議会 会長 浅沼 道成 出 委員 委員長 

滝沢村住民協働部住民協働課 総括主査 藤野 明 出 委員   

盛岡広域振興局経営企画部企画推進課 課長 岩渕 謙悦 出 委員   

盛岡市市民部市民活動推進課 主事 伊藤 ひとみ 欠 委員   

岩手県政策地域部 NPO・文化国際課 主任主査 佐々木 誠 欠 オブザーバー   

  主任 中村 和也 出 オブザーバー   

特定非営利活動法人風・波デザイン 代表運営委員 宮崎 道名 出 受託者   

NPO 活動交流センター センター長 櫻井 久 出 受託者（事務局）   

  副センター長 大吹 哲也 出 受託者（事務局）   

 

 

①【評価・評価シートについての決定事項】 

○評価のとりまとめについて 

→各委員の意見を聞きながら進め、それをまとめて一旦委員長預かりとし、委員長がそれ

を再度まとめる。まとめたものを各委員に回しチェックをしたものを最終版として提出す

る。 

 

○評価項目について 

→「Ａ・Ｂ・Ｃ」の 3段階（「Ａ」：水準を上回っている、「Ｂ」：水準を満たしている、「Ｃ」：

水準を満たしていない）から、「Ｓ・Ａ・Ｂ・Ｃ」の 4 段階とする。「Ｓ」は水準上回って

いる、「Ａ」は水準を満たしている、「Ｂ」は水準に足りないが概ね満たしている、「Ｃ」は

水準を満たしていない。とする。 

 



○評価の仕方について 

→評価（Ｓ・Ａ・Ｂ・Ｃ）は大項目に対して付けていく。小項目についてはコメントがあ

れば掲載し、大項目トータルでの評価としていく。 

 

②【評価について】 

別添参照のこと 

 

③【その他委員からの質問事項】 

○施設の暗さについてだが、夜の利用が 21 時 30 分までとすると、照明が暗くパンフレッ

ト等も見えにくい。ＮＰＯ活動交流センターというよりもアイーナ全館に関わることだ

が、新たな照明を付けるなどの対策があってもいいと思う。 

→ご意見として頂戴する。 

 

○現在「ＮＰＯ活動交流センター」いう名前だが、普通ならば、「いわてＮＰＯ活動交流セ

ンター」とか「アイーナＮＰＯ活動交流センター」など固有名詞が頭につくと思うがいか

がか。 

→条例でアイーナの中に県民情報交流センターがあり、その中の「ＮＰＯ活動交流センタ

ー」という位置づけである。 

 

                                     以上 


